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Hurvínek oslavuje stovku na nových výstavních panelech 
 
Nové venkovní výstavní panely ve Smetanových sadech mají premiéru. Je na ně 
instalována výstava s názvem Hurvínkovi k narozeninám! Sedm nových panelů je 
ohleduplnějších k veřejnému prostoru. Nejsou již zatíženy betonovými deskami, které 
ztěžovaly údržbu dlažby, dají se snadno demontovat, kotvení lze zakrýt krytkami a 
uvolnit tak prostor. Finanční prostředky na tento nový výstavní systém poskytl 
Plzeňský Prazdroj, a. s. 
 
„Mám radost, že první výstava na nových panelech je věnována našemu slavnému rodákovi – 
Hurvínkovi. Přeji mu do další stovky neutichající zájem malých i velkých diváků,“ uvedl primátor 
města Plzně Roman Zarzycký a dodal: „Děkujeme Plzeňskému Prazdroji za financování 
nového výstavního systému. Máme podepsanou deklaraci o spolupráci a zajištění nových 
panelů ohleduplných k veřejnému prostoru i kolemjdoucím je jedním z mnoha bodů, jimiž tuto 
deklaraci naplňujeme.“  
 
Výroba panelů včetně podzemního kotvení vyšla na téměř 300 tisíc korun a finanční prostředky 
na tento nový výstavní systém poskytl Plzeňský Prazdroj, a. s., v rámci plnění Smlouvy o 
spolupráci, kterou každoročně uzavírá s městem Plzeň. „Jsme moc rádi, že jsme mohli 
finančně podpořit vznik tohoto stálého výstavního prostoru. Plzeňský Prazdroj dlouhodobě 
spolupracuje s městem Plzní a podporuje podobné projekty, které přispívají ke zlepšení života 
v našem městě,“ řekl ředitel oddělení Craft & Heritage Plzeňského Prazdroje Rudolf Šlehofer. 
 
Od čtvrtka 30. dubna 2026 je na nových panelech instalována výstava Hurvínkovi 
k narozeninám!, kterou ve spolupráci s Odborem kultury Magistrátu města Plzně připravilo 
Muzeum loutek v Plzni, pobočka Západočeského muzea v Plzni. Výstava přibližuje historické 
okolnosti vzniku této slavné loutky, představuje její tvůrce a mapuje Hurvínkův vývoj a 
úspěchy. Slavnostní zahájení výstavy se koná 2. května 2026 přesně 100 let poté, kdy se 
Hurvínek poprvé objevil na jevišti plzeňského Loutkového divadla Feriálních osad.  
 
Plán výstav na nových panelech ve Smetanových sadech spravuje Oddělení marketingu 
Odboru komunikace a marketingu Magistrátu města Plzně, kam lze zasílat podněty na výstavy. 
Kvůli velkému zájmu je potřeba o návrzích jednat nejméně rok dopředu. Přednost mají témata 
vztahující se k historii, současnosti či budoucnosti Plzně, místním projektům, autorům či 
organizacím. Dalším kritériem výběru je i estetická úroveň návrhů. 
 
Výrobu a instalaci panelů zajistila Správa veřejného statku města Plzně (SVSMP) při nedávné 
opravě povrchů ve Smetanových sadech. „Při její realizaci bylo pod dlažbu v tradičním 
venkovním výstavním prostoru před Studijní a vědeckou knihovnou Plzeňského kraje usazeno 
sedm kovových rámů velikosti jeden krát dva metry. Rámy byly obetonovány a předlážděny. 
Zároveň s dlažbou jsou z nich vidět pouze kotvicí desky, do kterých jsou uchyceny nové 
oboustranné výstavní panely,“ popsal náměstek primátora pro oblast dopravy a životního 
prostředí Aleš Tolar, do jehož gesce SVSMP patří. 


